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                                              2ª CIRCOSCRIZIONE 

                                VERBALE N° 70  DEL 12  OTTOBRE  2016 

 

L'Anno Duemilasedici, il giorno 12 del mese di Ottobre, nell'Aula delle Adunanze del Castello di 

Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 9.30, con modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª 

Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento 

degli Organi delle Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 343908 del 3.10.2016,  per la trattazione 

del seguente o.d.g.:  

1)  Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni   del  Presidente;                

3)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

4)  Problematiche esistenti in Via Messina (tratto compreso da Via Scogliera a Via Feudo Grande) – 

Seduta itinerante. 

Alle ore  9.20  sono presenti i Consiglieri:  Campisi, Crimi, Di Blasi, Patella, Carnazza, Rapicavoli, 

Ruffino Sancataldo e Platania. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il Vice Presidente 

Campisi in assenza del Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore Amministrativo Sig. Salvatore Di Dio in assenza del 

Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione  dott. V. Stancanelli.  

Si procede con il 1° punto all’o.d.g. Dopo averne dato lettura si passa  alla votazione del verbale n° 60 

relativo alla seduta di Consiglio del 25 Settembre 2014;  nominati scrutatori i Consiglieri  Carnazza e 

Platania. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti         n° 8 

Consiglieri favorevoli                         n° 8      (Campisi, Carnazza, Crimi, Di Blasi,  Patella,  

                                                                          Platania,  Rapicavoli, Ruffino Sancataldo) 

Consiglieri contrari                          nessuno 

Consiglieri astenuti                         nessuno 

Il Consiglio approva. 

Il  Presidente dichiara che non ha niente da comunicare. 

Si passa al 3° punto e il Presidente cede la parola al Consigliere  Rapicavoli  che sollecita la 

riqualificazione della Via Rimini. 

Alle ore 9.28 si allontana dall’Aula il Consigliere Platania. 

Il Consigliere Carnazza chiede di sapere qual è il  sevizio che si occupa dello svuotamento dei cestini 

contenenti le deiezioni dei cani; reitera la richiesta dello spostamento dei cassonetti di Via Taranto sempre 
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stracolmi di rifiuti di ogni genere e di materiale ingombrante che occupa il marciapiede: viste le continue 

richieste dei cittadini, propone un Consiglio itinerante alla presenza dell’Assessore  e di funzionari della 

Direzione Ecologia; chiede, inoltre,  lo scerbamento di Via Domenico Sanfilippo e di Via della 

Costituzione. 

Il Consigliere Patella segnala che in Via Passo Gravina, nel sottopasso della Circonvallazione, i 

marciapiedi sono invasi da rami che impediscono ai cittadini di percorrerli e li costringono a camminare 

sulla sede stradale, là dove le macchine sfrecciano a velocità sostenuta; comunica, inoltre, che dal 15 al 22 

Ottobre p.v. sarà assente perché impegnata in un corso di formazione in Austria. 

Il Consigliere Di Blasi segnala che in Via Vescovo Maurizio i mezzi provenienti dall’ospedale 

Cannizzaro incontrano due cartelli indicanti svolta a destra, luogo in cui si trova un terreno privato: 

occorre provvedere alla loro sistemazione; in Via Albanese segnala un’aiuola in stato di abbandono. 

Il Consigliere Rapicavoli chiede che nelle convocazioni di sedute itineranti venga indicato il punto 

d’incontro. 

Alle ore 9.42 i Consiglieri lasciano l’Aula per effettuare il sopralluogo. 

Alle ore 10.00, in Via Messina, angolo Via Battello, si rileva la presenza dei seguenti Consiglieri: Li 

Causi, Armenio, Campisi, Rapicavoli, Crimi, Ruffino Sancataldo, Cardello e Di Blasi. E’ presente per il 

Servizio Manutenzioni Strade il Geometra Origlio. 

Alle ore 10.05 si rileva la presenza del Consigliere Di Salvo Daniele Giuseppe 

Il Presidente  propone l’istallazione delle strisce rialzate  prima e dopo l’incrocio  con Via Battello, per 

rallentare la velocità delle auto.    

Il Consigliere Cardello propone di allargare il marciapiede presente nel lato sinistro di Via Battello – Via 

Messina e che la segnaletica verticale venga collocata a ridosso delle costruzioni per permettere il 

passaggio dei disabili. 

Il Consigliere Di Blasi propone di delimitare con cordoli e paletti l’isola spartitraffico. 

Il Consigliere Rapicavoli chiede di acquisire il nominativo del proprietario dell’immobile di Via Battello 

2- 6, dismesso e pericolante che deturpa la zona per intimargli la messa in sicurezza; chiede, inoltre,  la 

pulizia delle postazioni dei cassonetti in Via Giasone e Via Bellavista. 

                Alle ore 12.10,  non essendovi ulteriori argomenti da trattare, il Presidente chiude la seduta. 

 

Firmato 

    IL SEGRETARIO                                        IL PRESIDENTE                                  IL CONSIGLIERE ANZIANO    

(geom. Salvatore Di Dio)                                (Vincenzo Li Causi)                                         (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 13/10/2017     
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